

10 октября 2022 г.

Практика общения с Духом ребёнка в утробе матери

Если беременная мама захотела пообщаться с Душой ребёнка, она должна сесть, расслабиться, закрыть глаза, прийти в спокойное состояние. Лучше при этом вдыхать ароматы жасмина или розы, которые настраивают на контакт с Духовным миром с позиции материнской энергии, то есть помогают настроиться на Душу ребенка.

Ароматы ландыша, жасмина и розы помогут проявить вашу женскую энергию и настроиться на контакт со своим ребёнком. Нужно верить в существование Духа ребёнка. Это первое условие.

Второе условие: нужно уметь концентрироваться, чтобы ничего не отвлекало, сосредоточить свои мысли. Можно зажечь аромалампу с этими запахами, в полутьме в расслабленном состоянии. Ничего не должно тревожить.

Необходимо сосредоточиться на нижней части своего живота и мысленно посмотреть, что там происходит, представить, что она маленький человечек, который рассматривает изнутри свои органы.

Просто представьте, что вы там находитесь, что будет происходить, и какие образы будут приходить - это все правильно, нужно доверять этим образам. А потом спросить себя:

«Где находится ребёнок? Я хочу увидеть его тело»,

- и вы его увидите, не обязательно в физическом образе, увидите тот образ, который вам даст ваше осознание, ваша Душа, а потом, когда вы будете смотреть на тело, скажите:

«Я даю установку на видение энергетической нити»,

- и увидите, куда она ведёт. Мысленно протяните руку, прикоснитесь к этой нити, это будет нить, которая связывает его тело с астральным телом, с его Духом.

Прикоснитесь к этой нити и пошлите запрос:

«Приди ко мне Дух моего ребёнка, я хочу с тобой поговорить».

И где бы он ни был в Астрале, он придет, вы почувствуете его присутствие, обязательно увидите его образ. Он может быть любой, не только как ребёнок, может быть в форме взрослого человека, Вы можете почувствовать просто Свет - это его присутствие. У всех будет по-разному.

Обязательно поприветствовать его. Если вы умеете, сначала соединитесь с Высшим Я, а потом скажите:

«Приглашаю на контакт Дух своего ребёнка»,

- и он вам его позовёт. Это эслеровская методика, она работает.

Можете просто руку положить и вызвать его Дух. Главное, чтобы вы были расслаблены, доверяли своему телу и своей интуиции. Ваше материнское тело подскажет, что для этого

нужно делать. И когда вы его почувствуете и увидите его образ, обязательно скажите:

«Приветствую тебя! Какое твое духовное имя?»

- и он назовёт имя, которое у него в Духовном мире. Ответ будет приходить мысленно. Чтобы его отличать от своих мыслей, нужно Вам научиться останавливать свой ум и улавливать первую возникшую мысль.

Для того, чтобы тренироваться останавливать свой ум, 10 минут в день тратьте на упражнение, например, смотрение в одну точку. Стараться ни о чём не думать и сосредотачивать на ней всё своё внимание. На мыслях, которые будут приходить, не фиксироваться, а позволить им проплывать по поверхности своего сознания, как ряби по поверхности моря.

Приведено два упражнения: на концентрацию состояния вне логических схем, которые могут вмешиваться в процесс, и упражнение на разговор с Духом ребёнка.

Когда Вы поприветствуете, первый ответ, который Вы почувствуете, не просто как свою мысль, а своим сердцем, но это будет не голос, потому что у него нет голосового аппарата, так как он ещё не родился, это будет мысль.

Если он не представился, называйте его, как Вы чувствуете, например, мой Ангел, мой сын, мой ребёнок или ещё какие-нибудь ласковые названия, имена.

Тогда Вы его можете спрашивать, приветствовать, задавать ему любые вопросы, чтобы он воплотился, какие у него цели и задачи, можете ему рассказывать о мире, куда он придёт, можете рассказать о себе, папе, передать ему Свет своей любви, то есть можете беседовать с ним, как с реальным ребёнком, который родился. Он всё чувствует на уровне своего Высшего Я. И когда он родится, Вы с ним легче найдете контакт.

Даже есть исследования ваших учёных, я о них знаю, и это подтверждается нашими сведениями о Духовном мире, что та музыка, которую слушала мама в период беременности, неосознанно становится одной из самых любимых у родившихся детей, даже когда они станут взрослыми.

Таймкод: 25:52, #262 Общение с Духом не родившегося ребенка. Советы родителям, воспитание детей психология отношений

МидгасКаус - биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, планета Эслер.

Май, 2021 г.

[ПОДРОБНОСТИ ВОПЛОЩЕНИЯ ДУХА В ТЕЛО И СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ ВО ВРЕМЯ БЕРЕМЕННОСТИ](#)

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ](#)

[НА КАКОМ МЕСЯЦЕ БЕРЕМЕННОСТИ ДУША ВСЕЛЯЕТСЯ В ЭМБРИОН](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>